

Refr. af best.møde den 29. maj 2022

Ad 1: Godkendelse af refr. fra den 25. april 2022.

Godkendt.

Ad 2: Arbejdsgruppemødet 18. maj vedr. lokalplan 385. Udtalelse senest 1. juni.

Vi kan ikke tilslutte os det fremlagte hverken m.h.t. vinterplads eller benyttelse af plænen mellem os og HMK. Steen laver udkast til skrivelse,

Ad 3: Aktivitetsudvalget.

Det planlagte møde blev desværre aflyst/udsat. Vi retter henvendelse vedr. Sct. Hans

Ad 4: Næste runde vedr. oprydning på vinterpladsen.

Steffen flytter så mange som muligt inden ferieturen. Resten klarer vi ”løbende”.

Ad 5: Jeres forslag.

Brian:

* Bemærkninger fra SU – herunder nedsættelse af et ”kranudvalg”.

* Muligvis rustproblemer igen, igen.

Finn:

* Talt med tagdækkere om mastehuset. Kunne være et projekt for lærlinge i faget. Er ”tovholder”.

* Forslag om sikring mod at pladerne blæser af.

Ad 6: Næste møde.

Aftales senere via telefonsamtaler.

Ad 7: Evt.

Steen Lauridsen

Brian Vinjeborg

Steffen Jacobsen

Jens Jespersen

Finn Wittendorff